

UNIVOX APR 204 ELEKTRONCSÖVES SZTEREÓ ELŐERŐSÍTŐ



Tetszik

Az APR 204 elektroncsöves sztereó előerősítő kiemelten fontos tagja és egyben stabil alapja az UNIVOX gyártmánycsaládnak. Retro-kivitelű univerzális készülék, képes a phono-, illetve a vonalszintű jelek végerősítőhöz történő illesztéséhez. Kifejezetten az APX 200-as elektroncsöves, valamint az APH 220 hibrid sztereó teljesítményerősítőikhez fejlesztették ki, alacsony bemenő impedanciás végfokozatok meghajtására. Mint minden jeles gyártó esetében az elő- és végerősítő fokozatok egymáshoz vannak konstruálva. (természetesen tetszőleges impedanciájú végerősítő meghajtására is felhasználható)



Az áramkörök megtervezésekor fő szempontként azt tűzték maguk elé a mérnökök, hogy a jel utakban kizárólagosan elektroncsöveket alkalmazzanak. Az MM képes phono-fokozatnál a passzív RIAA áramkört megoldás mellett döntöttek, ami azt jelenti, hogy a korrekciós tagokat nem a visszacsatolásba helyezték, hanem két erősítő fokozat közé. Ez a megoldás sokkal jobb hangminőséget, illetve átviteli egyenletességet biztosít. Nagyon sok A-B vaktesztrel választották ki a fokozat végleges kivitelét. Számptalan elektroncsövet „hallgattak” meg. Végül is a legjobb eredményt, egy izgalmas párosítást, az ECC83 és a 6N23P csövek adták. Az APR 204 előerősítő frekvenciamenete igen széles tartományt fog át: DC – 56 000 Hz (-0,5 dB). Jel/zaj viszonya: 96 dB



Praktikus forgótárcsás bemeneti választóval lehetséges a három vonalszintű, illetve az MM-phono bemenet kiválasztása. A hangerő szabályozás nagy együtt-futású ALPS potenciométerrel valósul meg. A nyomtatott áramkörti lap vastagított kivitelű. A toroid transzformátor, a felhasznált alkatrészek audiograde minősítésűek, és gondosan válogatottak. Törekedtek a legrövidebb jel utak alkalmazására. A szerelés klasszikusan „BEAG-os” minőség.

Az APR 204 csöves előerősítő passzív RIAA korrekttal az UNIVOX készülécsalád alappillére. Kiemelkedően jó hangjával és képességeivel nagyon jó párost képeznek az APX 200-as 100 Watt teljesítményre képes („A-B” osztály push-pull, NOS orosz csövek) erősítőjével. De természetesen, aki csak előerősítőt keres, az feltétlenül hallgassa meg ezt a hagyományos kivitelű, de belsejében a legújabb technikákat alkalmazó, extra minőségű alkatrészekkel, és NOS csövekkel felépített remekbe-szabott készüléket.

Disztribútori információk:

Gyártó: Audio-Hungary Kft.
4400 Nyíregyháza, Nádor utca 28.
Telefon/Fax: +36-42/44-66-88
E-mail: info@audiohungary.hu